41) Calcular la masa de una caja sabiendo que para arrastrarla por un suelo horizontal se
requiere una fuerza de 800 N sobre una superficie con la que tiene un coeficiente de
rozamiento u=0,25. (Resultado: m=326 kg)

42) Un nifo de 40 kg desliza por un tobogan inclinado 25°. Calcula:
a) El valor del mddulo de la resultante de las fuerzas paralelas al tobogdn si el coeficiente
de rozamiento es u=0,2
b) Cudnto acelerara el nifio. (Resultado: |F>resutante|=94,7 N, |a”|=2,37 m/s?)

43) Un coche de 600 kg sube a velocidad constante por un plano inclinado de 302 sobre una
superficie de coeficiente de rozamiento es u=0,2:
a) Dibuja las fuerzas que acttan sobre el coche.

b) Calcula la fuerza de rozamiento. (Resultado: |Frozamiento]= 1018 N cuesta abajo)
c) Calcula la fuerza del motor necesaria para que el coche ascienda con velocidad
constante. (Resultado: |Fmotor|= 3958 N cuesta
arriba)

44) Un esquiador estd en una pista con 25° de pendiente. Con su equipo, pesa 85 kg vy el
coeficiente de rozamiento con la nieve es u=0.05. Calcular con qué aceleracién deslizara cuesta
abajo (Resultado: a = 3,7 m/s?)

45) Estamos lanzédndonos deslizando cuesta abajo por una calle con una pendiente de 35°. Calcula
la aceleracidn en los siguientes casos:

a) Nos lanzamos en monopatin sin rozamiento. (Resultado: a = 5,7 m/s?)
b) Nos lanzamos en una tabla con rozamiento py = 0,2. (Resultado: a = 4,1
m/s?)

46) Lanzamos una masa de 10 kg a 20 m/s deslizando por una superficie horizontal. Si el
coeficiente de rozamiento es p = 0,1, calcule la distancia a que se detiene.
(Resultado: e = 200 m)

47) Una masa de 100 kg desliza por una pendiente inclinada 459. Si el coeficiente de rozamiento
es 0,12, calcule su aceleracidn y el espacio recorrido en 5 s
(Resultado: a = 1,43 m/s*, e = 2,86 m)

48) Estamos lanzandonos deslizando cuesta abajo por una calle con una pendiente de 35°.
Calcula la aceleracién si deslizamos sobre una tabla con rozamiento u = 0,2.

(Resultado: a = 4,09 m/s?)

49) Lanzamos a 6 m/s una masa de 9 kg deslizando cuesta arriba por una rampa inclinada
8° . calcula, si el coeficiente de rozamiento del sistemaes p=0,1:

a) El médulo de la fuerza de rozamiento. (Resultado: |Frozamiento] = 8,91
N)

b) La aceleracién con que frena la masa al ascender. (Resultado: a = -2,38
m/s?)

50) Lanzamos una masa de 5 kg por una superficie horizontal con una velocidad de 12 m/s
en el sentido negativo del eje OX. Si el coeficiente de rozamiento es u = 0,13, calcular:

a) El médulo de la fuerza de rozamiento. (Resultado: |Fr.|= 6,5 N)

b) La distancia que recorrera hasta detenerse. (Resultado: e = -55,4 m)

51) Una caja de 50 kg estd en una rampa inclinada 10°. Calcula las fuerzas que actdan
sobre ella si el coeficiente de rozamiento es u = 0,1 y la aceleracién de la caja.
(Resultado: |P|= 500 N |N|= 492,4 N |F.;|]= 49,2 N a = 0,75 m/s?)

52) Sobre una superficie horizontal hay una masa de 50 kg. Calcula la fuerza necesaria para
arrastrarla a velocidad constante si el coeficiente de rozamiento dindmico es u = 0,2.
(Resultado: |F|= 100 N)
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Calcular la masa de una caja sabiendo que para arrastrarla por un suelo horizontal se requiere una
fuerza de 800 N sobre una superficie con la que tiene un coeficiente de rozamiento p=0.25.
(Resultado: m=326 kg)
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Un nifio de 40 kg desliza por un tobogan inclinado 25°. Calcula:
a) El valor del moédulo de la resultante de las fuerzas paralelas al tobogan si el
coeficiente de rozamiento es p=0.2

b) Cuanto acelerara el nifio. (Resultado: |F esutane|=94.7 N, [a>|=2.37 m/s?)
HLO:;"'Z—S;S ; MAEL M
S F = &
= SU e Lo e !
t e et \R’ﬂ‘;f' ||
ﬁ—_ mj"
Gsgttole;

) \/‘:} &ua"?'c'f (}9""%5 c..Qq S PJQ_(_ Setn
\‘_f* Wsu—ow Yo. 9,852 252 [{5,6 N

\\?rpoa\ = )J-\T\T\: 0z ‘\:\-SL%:X - 024098545 = 240N

Z€ = Tof, = 165620 qy62 N

b/ B o i F Y 67 = 40

_ ‘AaMv. e 2
= i " -
e 2,27 /S



Un coche de 600 kg sube a velocidad constante por un plano inclinado de 30° sobre una superficie
de coeficiente de rozamiento es p=0.2:

a) Dibuja las fuerzas que actuan sobre el coche.

b) Calcula la fuerza de rozamiento. (Resultado: |Frozmiento|= 1018 N cuesta abajo)

c) Calcula la fuerza del motor necesaria para que el coche ascienda con velocidad constante.
(Resultado: |Fmeor|= 3958 N cuesta arriba)
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Un esquiador esta en una pista con 25° de pendiente. Con su equipo, pesa 85 kg y el coeficiente de
rozamiento con la nieve es y=0.05. Calcular con qué aceleracion deslizara cuesta abajo
(Resultado: 3.7 m/s?)
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Estamos lanzandonos deslizando cuesta abajo por una calle con una pendiente de 35°. Calcula la

aceleracion en los siguientes casos:
a) Nos lanzamos en monopatin sin rozamiento. (Resultado: a = 5,7 m/s?)

b) Nos lanzamos en una tabla con rozamiento y = 0,2. (Resultado: a = 4,1 m/s?)
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Comentario al resultado del problema.
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46) Lanzamos una masa de 10 kg a 20 m/s deslizando por una superficie

horizontal. Si el coeficiente de rozamiento es p = 0,1, calcule la distancia a que
se detiene.

(Resultado: e = 200 m)

1) Calculamos la fuerza de rozamiento:
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2) Calculamos la aceleracion. Por la 22 ley de Newton:
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4) Calculamos la distancia recorrida:
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Una masa de 100 kg desliza por una pendiente inclinada 452. Si el coeficiente de
rozamiento es 0,12, calcule su aceleracién y el espacio recorridoen 5 s
(Resultado: a = 1,43 m/s?, e =2,86 m)
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48) Estamos lanzandonos deslizando cuesta abajo por una calle con una pendiente de 35°.
Calcula la aceleracién si deslizamos sobre una tabla con rozamiento p = 0,2.
(Resultado: a = 4,09 m/s?)
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49) Lanzamos a 6 m/s una masa de 9 kg deslizando cuesta arriba por una rampa inclinada 8° .
calcula, si el coeficiente de rozamiento del sistema es p=0,1:

a) El modulo de la fuerza de rozamiento. (Resultado: |Frozamiento|= 8,91 N)
b) La aceleracion con que frena la masa al ascender. (Resultado: a = -2,38 m/s?)
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50) Lanzamos una masa de 5 kg por una superficie horizontal con una velocidad de 12 m/s en
el sentido negativo del eje OX. Si el coeficiente de rozamiento es u = 0,13, calcular:

a) El médulo de la fuerza de rozamiento. (Resultado: |Fw|= 6,5 N)

b) La distancia que recorrera hasta detenerse. (Resultado: e = -55,4 m)
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51) Una caja de 50 kg estd en una rampa inclinada 10°. Calcula las fuerzas que actlan sobre
ella si el coeficiente de rozamiento es p = 0,1 y la aceleracién de la caja.

(Resultado: |P|= 500 N [N|= 492,4 N |Frz|= 49,2 N a = 0,75 m/s?)
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52) Sobre una superficie horizontal hay una masa de 50 kg. Calcula la fuerza necesaria para
arrastrarla a velocidad constante si el coeficiente de rozamiento dindmico es u = 0,2.
(Resultado: |F|= 100 N)
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